Όνομα:...............................

4.2.2010

Ιστορία: Μάθημα 17 – Γραπτή εξέταση μαθήματος

Η Μάχη των Θερμοπυλών (σελ. 53)

1. Κυκλώστε τη σωστή απάντηση:

· Ο νέος βασιλιάς της Περσίας ήταν:

α. Ο Ξέρξης

β. Ο Δαρείος

γ. Ο Αρταφέρνης

· Αρχηγοί των Ελλήνων ήταν οι:

α. Αθηναίοι

β. Σπαρτιάτες

γ. Οι Πλαταιείς

· Η Μάχη των Θερμοπυλών έγινε το:

α. 480 π.Χ.

β. 492 π.Χ.

γ. 490 π.Χ.

· “ Μολών λαβέ” σημαίνει:


α. Έλα να τα πάρεις

β. Παραδινόμαστε
γ. Επίθεσηηη...!

2. Συμπληρώστε τα κενά:

 - Ο ελληνικός στρατός με αρχηγό το βασιλιάς της Σπάρτης .................. κατευθύνθηκε προς τις ........................... 

-  Οι Έλληνες προδόθηκαν από τον ............................. .

3. Τι έγινε όταν ο Λεωνίδας κατάλαβε  ο στρατός του θα κυκλωθεί;

..........................................................................................................

..........................................................................................................

..........................................................................................................
..........................................................................................................

..........................................................................................................

..........................................................................................................

